

Chers Soumissionnaires,

A. QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 1	Le MAECD envisagerait-il de faire des exigences linguistiques pour le français et l'anglais une exigence pour l'équipe dans son ensemble ?
Réponse 1	Non, cette exigence ne s'applique qu'au chef d'équipe.
Question 2	Nous demandons une prolongation en temps
Réponse 2	Le MAECD n'envisage pas de prolonger la date d'échéance pour le moment.

B. TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGÉS